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Vedoucí kolotoče Srp 20, 2024

Vypadá to, že se vzdáváme Doněcké oblasti! Nejen
ukrajinská poslankyně, ale už i ve Financial Times jsou
zděšeni z vyklízení ukrajinských pozic na Donbasu ve
prospěch podivné operace v Kurské oblasti v Rusku!
Nehraje invaze AFU do Ruska nakonec více do karet
Rusům než Ukrajincům? A co když je generál Syrský
na výplatní pásce ruské GRU? Mezi poslanci v Kyjevě
se začíná šířit teorie o spiknutí!
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Vypadá to, že se vzdáváme Doněcké oblasti! Nejen ukrajinská poslankyně, ale už i
ve Financial Times jsou zděšeni z vyklízení ukrajinských pozic na Donbasu ve
prospěch podivné operace v Kurské oblasti v Rusku! Nehraje invaze AFU do Ruska
nakonec více do karet Rusům než Ukrajincům? A co když je generál Syrský na
výplatní pásce ruské GRU? Mezi poslanci v Kyjevě se začíná šířit teorie o spiknutí!

Překvapivá invaze ukrajinské armády do Kurské oblasti v Rusku,
která započala ráno 6. srpna, začíná nabírat neuvěřitelné obrysy.
Zatímco Kyjev a západní média se soustředí na pokus AFU o
okupaci pohraniční části Kurské oblasti, tak mezitím na Donbasu se
dějí naprosto neuvěřitelné věci.
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Ruská armáda poprvé po dvou a půl letech začala postupovat
na Doněckém směru takovou rychlostí, jako nikdy
předtím. Dokonce i český fialový mainstream bije [1] na poplach.
Jedná se přitom o absolutně nejtěžší úsek celé a více než 1 000 km
dlouhé fronty, kde AFU postavila od roku 2014 do počátku roku 2022
největší komplex opevnění na světě.

Doněcký mural na ukrajinské straně Doněcké oblasti

Na tomto úseku fronty se prakticky nikam nepostupovalo, maximálně
o pár desítek metrů, protože i pár stovek metrů bylo prakticky
vyloučených. Teď se ale něco stalo a Ruská armáda postupuje bez
odporu k Pokrovsku, k Mirnogradu, k Selidovu a v Torecku je již
uvnitř města. Přestože Rusové začali na tomto úseku na jaře
postupovat, až donedávna se nedalo mluvit o klasickém prolomení
fronty.

Ovšem všechno se začalo měnit koncem června a počátkem
července. Vrchní velitel AFU a generál Alexander Syrský totiž nařídil
stažení 10 000 vojáků z celkem 3 brigád z Donbasu a přesunul je do
Sumské oblasti k přípravě na invazi do Ruska do Kurské oblasti.
Ruská vojenská rozvědka o tom věděla, to se samozřejmě nedalo

https://href.li/?https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-fotky-uprk-z-pokrovsku-rusti-vojaci-se-nezadrzitelne-blizi-258028
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utajit, byly toho plné sociální sítě, že v Sumské oblasti se hromadí
velké síly AFU k útoku na ruské pohraničí. Ale Kreml nic proti invazi
neudělal. Jako by čekal.

Proč nechal ruský generální štáb nezaminovanou díru v podobě Kurské oblasti na hraniční linii mezi
Brjanskou a Belgorodskou oblastí?

Naprosto šílený krok Syrského s oslabením AFU na frontě Donbasu
o 10 000 vojáků je v západních médií vysvětlovaný tak, že Kyjev si
chtěl vymoci lepší vyjednávací pozici o míru tím, že obsadí Rusům
část jejich Kurské oblasti, kterou potom s Rusy vymění při mírových
rozhovorech za ukrajinská území obsazená pro změnu Rusy.

Tohle vysvětlení je oficiálním narativem Kyjeva a všech západních
médií, které toto vysvětlení přijaly, i když nad tím dosud kroutí
hlavou. Jenže, toto zdůvodnění má jednu podezřelou pasáž,
která na celém příběhu nehraje. A to je úloha a role Ruska v této
ukrajinské invazi. Ruští novináři se totiž snaží už od 6. srpna zjistit,
jak je možné, že Ruská armáda a potažmo generální štáb Ruské
armády nezajistili, neopevnili a nezaminovali hranice Kurské oblasti
na rozdíl od dvou sousedních?

Ruská armáda v pondělí večer byla cca. 3 km od Pokrovsku

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PokrovskSitRep190824.jpg
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Přitom právě sousední hranice Brjanské a Belgorodské oblasti byly
zaminovány a zabezpečeny už po prvních útocích a výpadech
ruských skupin DRG počátkem minulého roku. Generální štáb Ruské
armády prostě nechal v ruské hranici naprosto nepochopitelně zející
díru, neboť hranice Brjanské oblasti severně od Kurské oblasti je
zaminovaná a stejně tak je i zaminovaná Belgorodská oblast na jihu
pod Kurskou oblastí. Pouze Kurská oblast zůstala jakoby
šlendrijánem, nebo zcela úmyslně, neopevněná. Opravdu za to
může bordel a šlendriján v generálním štábu Ruské armády, anebo
je to součást spiknutí?

Kurská operace znamená obětování Doněcké oblasti ve válce, zaznívá už otevřeně v Kyjevě

V Kyjevě je v těchto hodinách doslova pozdvižení a Boží dopuštění,
protože Ministerstvo obrany v úterý vyhlásilo povinnou evakuaci
rodin s dětmi z Pokrovsku, tedy z klíčového města na opevněné linie
AFU v Doněcké oblasti, tedy evakuace z města, které má 60 000
obyvatel. Poslanci Vrchní rady začínají křičet, proč generál Syrský
poslal veškeré rezervy AFU do Ruska, když právě teď je nejvyšší
potřeba posílit obranu Donbasu a zastavit postup Ruské armády k
Pokrovsku.

Stažení 10 000 vojáků z Donbasu a jejich poslání do Ruska k
bojům v Kurské oblasti je totiž vnímáno jako spiknutí. Generál
Alexander Syrský má totiž část svojí rodiny a příbuzných v Rusku a
začíná se dostávat do podezření, že okolo Kurské operace něco
smrdí, že je prostě domluvený s Ruskou armádou a Kremlem.
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Poslankyně Zelenského strany Mariana Bezuhlá

V Kyjeve se prostě začíná šířit historka, že Rusové nechali úmyslně
nezajištěnou hranici Kurské oblasti, aby AFU mohla lehce vtrhnout
dovnitř Ruska, přičemž do této operace Syrský vrhne veškeré síly,
které měly jít na obranu Donbasu. Tím způsobí destrukci
ukrajinských linií na Donbasu a Rusové začnou obsazovat opuštěné
ukrajinské zákopy a opevnění. Bez stažení vojáků AFU by se totiž
Ruská armáda nikam takto rychle neposunula.

A úkolem Syrského a rovněž ruského generálního štábu je teď
vytvoření nové fronty v Kursku, která bude polykat další a další
ukrajinské vojáky z Donbasu. Rusko proto nebude spěchat s
vytlačením Ukrajinců z Kurské oblasti, protože by tím šlo samo proti
sobě. Současný stav totiž po 2,5 letech konečně vedl k prolomení
linií na Doněckém směru a Rusové postupují jako nikdy předtím.

Syrský stáhl z opevněných linií na Donbasu 10 000 vojáků a poslal je do Ruska… do nového
velkokapacitního masomlýna v Kurské kapse

A to by se nestalo, pokud by Syrský nestáhl z Donbasu 10 000
vojáků a neposlal je dírou v ruském plotě do Kurské oblasti, tedy
jedinou dírou, která z nějakých nevysvětlitelných příčin nebyla
opevněná a zaminovaná. Jako by ta díra prostě na AFU čekala.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MarianaBezuhla.jpg
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Dokud totiž bude probíhat v Kursku operace AFU, bude tato fronta
na sebe vázat ty síly AFU, které původně měly být na Donbasu. To
je celé řešení hádanky!

A když se nad tím zamyslíte, najednou to dává smysl. Proto není
divu, že se začaly šířit informace, že Syrský je agentem ruské
GRU, který vymyslel Kurskou operaci, aby měl záminku na
stažení 10 000 vojáků AFU z Donbasu, aby tím otevřel volnou
cestu pro Rusy do Pokrovsku, Torecku, Pavlogradu a až k
východnímu břehu Dněpru a k Dněpropetrovsku. Tohle napsala [2]
Mariana Bezuhlá, poslankyně Vrchní rady na Telegramu v úterý:

Dnes jsme měli poměrně úspěšné zasedání Nejvyšší rady Ukrajiny,
ale nemohu myslet na nic jiného než na to, co se děje v Doněcké
oblasti. Stahují se odtamtud naše jednotky, nechávají se celé
frontové oblasti napospas, nedoplňuje se munice a Rusové
procházejí prázdnými opevněními. Za těchto okolností je obsazení
Pokrovska otázkou blízké budoucnosti a Toreck dovršuje své
poslední dny. Vypadá to, že se vzdáváme Doněcké oblasti, divadla
operací jedenáctého roku války, země, kde tisíce Ukrajinců položily
své životy za Ukrajinu. Ale po Pokrovsku vede přímá cesta na
Pavlograd, kde není vůbec žádné opevnění, a pak na Dněpr. Za
Toreckem je Kramatorská aglomerace a pak Charkovská oblast…
Na administrativní hranici Doněcké oblasti není žádné opevnění.

Jsem v šoku, omlouvám se. Syrský posouvá válku na novou úroveň
manévrů z druhé světové války, kde se hraje o ztrátu nebo zisk
celých regionů, ale jaká je cena a jaké jsou vyhlídky? Jsem si jistá,
že ani on nemá jasné odpovědi. Je to hra na „pána nebo paní“.
Překvapení se nekonají. Manévry ukrajinského Žukova pokračují.

-Bezuhlá-

Po tomto příspěvku ale poslankyni asi někdo začal vyhrožovat a
své výroky korigovala hned dalším komentářem [3] na Telegramu,
že i přes veškerá rizika přeje Syrskému úspěch. Prostě v Kyjevě teď

https://href.li/?https://t.me/marybezuhla/1951
https://href.li/?https://t.me/marybezuhla/1953
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jde už nejen poslancům o hubu, ale doslova o život. Pár slov může i
zabíjet. Tyto výroky ukrajinské poslankyně za Zelenského partaj
Sluha národa nepotřebují komentář.

Bezuhlá to vylíčila naprosto přesně, protože tato situace na Donbasu
byla způsobena generálem Syrským, kterému Ruská armáda může
doslova děkovat za nynější snadný postup prázdnými opevněními na
linii s nejtěžším opevněním na celé Ukrajině. A teď to opevnění je
prázdné, vyklizené, bez ukrajinských vojáků, kteří teď doslova
tajtrlíkují v Kurské oblasti, kde Rusové podle všeho zprovoznili další
velkokapacitní masomlýn na ukrajinské maso.

Financial Times potvrdil informace, že Syrský vyklidil z opevněných linií na Donbasu zhruba 10 000
vojáků, čímž otevřel Rusům cestu

Podle informací totiž Kreml nechce Ukrajince vytlačit nijak rychle.
Chce je udržet na této nové frontě co nejdéle, aby se nevrátili zpátky
na Donbas. Když všechno půjde dobře, Kyjev nasype do
velkokapacitního masomlýna v Kursku poslední rezervy AFU, které
měly blokovat Donbas. A zamyslete se, dokázali by tohle Rusové
bez spolupráce se Syrským, který jim vyklidil opevnění na
Pokrovském a nyní už můžeme říkat na Dněperském směru? Tohle
opravdu zavání spiknutím Syrského na sto honů. A pozastavují se
nad tím i Financial Times. Ocitujeme si pár odstavců z jejich článku
[4] z úterý:

Kyjevské síly se během dvou týdnů zmocnily většího území v Rusku
než Moskva na Ukrajině za celý rok, což změnilo vnímání jejich
schopností a zvýšilo morálku Ukrajinců. Tento ohromující operační
úspěch však zatím nepřinesl jeden zásadní cíl: odklonění ruských sil
a zmírnění tlaku na nejžhavějších bojištích na východě Ukrajiny, kde
Moskva neustále postupuje. Ruští vojáci si stále razí cestu
ukrajinskou obranou, dobývají vesnice a města a přibližují Moskvu k
jejímu deklarovanému cíli, kterým je úplná kontrola Doněcké oblasti
na východě Ukrajiny.

https://href.li/?https://www.ft.com/content/daa1a6ad-9ada-42ba-bfb2-2c199118e904
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V pondělí se zdálo, že ruské jednotky obsadily téměř celé město
Nju-jork, vstoupily do nedalekého Torecka a pronikly do
logistického centra Pokrovsk. Jeden z velitelů ukrajinské
dělostřelecké brigády na východě Ukrajiny řekl listu Financial Times,
že jedním z důvodů ruského postupu je přesun Kyjeva s jeho
omezenými zdroji na sever. Jeho jednotky se vrátily k přídělům
nábojů pro svá děla – poprvé od doby, kdy americkou pomoc
Ukrajině pozastavil Kongres, protože munice byla přerozdělena pro
vpád do ruské Kurské oblasti.

Podle představitelů zapojených do operace Ukrajina přesunula z
Doněcké a Charkovské oblasti, kde probíhají nejprudší boje, až
10 000 vojáků, včetně mnoha elitních výsadkových sil a
mechanizovaných brigád. Podle vojenských analytiků je potvrzeno,
že se na vpádu do Kurska podílí nejméně 20 ukrajinských praporů.
Některé z nich měly být záložními silami, které měly pomoci posílit
roztříštěné obranné linie a poskytnout oddech vojákům, kteří bojovali
bez odpočinku měsíce nebo dokonce roky. Již ve dnech před
vyražením ke Kursku se v ukrajinské obraně v Doněcké oblasti
“objevovaly trhliny“, uvedl jeden vysoký ukrajinský představitel
obeznámený s vojenskými operacemi. FT řekl, že ruské síly dosáhly
v Doněcku “taktického úspěchu” a pokud se situace nezmění, je
pravděpodobný další postup.

Američtí představitelé tento týden bez uvedení podrobností uvedli,
že zaznamenali známky přesunu sil Ruska z jihu a východu Ukrajiny
na sever ke Kursku. Ty se však podle všeho přesouvaly z jižní osy a
okupovaného Krymu – tedy z míst, která pravděpodobně neměla vliv
na situaci v Doněcku. Litevské ministerstvo obrany uvedlo, že
některé jednotky byly přesunuty také z ruské Kaliningradské oblasti.
Ukrajinští vojáci a vojenští analytici, kteří sledují průběh války, uvedli,
že nic nenasvědčuje tomu, že by Rusko přesouvalo významné
množství sil z nejžhavější oblasti fronty na východě země (z
Donbasu).

–FT–
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Agent ruské GRU v čele ukrajinské armády?

Jak sami vidíte, nad krokem generála Syrského kroutí hlavou i
analytici Financial Times, protože celé to můžeme shrnout řečnickou
otázkou: Proč by Moskva stahovala z Donbasu svá vojska, když
poprvé po 2,5 letech tam postupuje bez odporu díky Syrskému,
který vyklidil ukrajinská opevnění? Chápete? A můžeme si položit
ještě další provokativní otázku: Opravdu by Kreml neposlal do
Kurské oblasti potřebnou a stejně početnou kavalérii, kdyby Moskva
měla opravdu obavy, že hrozí vážně míněná invaze? Prostě celé to
začíná smrdět jako spiknutí, dámy a pánové.

Vrchní velitel AFU gen. Alexander Syrský

Spiknutí části ukrajinské armády na jedné straně a samozřejmě i na
straně ruského generálního štábu, který přeměnil část ruského
pohraničí do regulérní válečné zóny a do moderního
velkokapacitního masomlýna, který byl donedávna k vidění jen na
Donbasu, ale hle, najednou je tento mobilní masomlýn už přímo na
ruském území a ruský generální štáb z něho evakuoval své civilisty.

Díky této operaci teď Ruská armáda postupuje na Donabsu bez
odporu, a to poprvé po 2,5 letech! No, nekup to! Je naprosto jasné,
že Ruské armádě tato ukrajinská invaze otevřela cesta ke splnění

https://aeronet.news/wp-content/uploads/OleksandrSyrskyFeat.jpg
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cílů SVO na Donbasu, tedy k obsazení DLR v jejích správních
hranicích. A možná nejen to. Za hranicí DLR už nejsou žádná
ukrajinská opevnění. Cesta k Dněpru z východu bude otevřená.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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